
ДОСТО® ПОРОШОК У РАЦІОНІ 
ДІЙНИХ КОРІВ – ЗБІЛЬШЕННЯ НАДОЇВ 

БЕЗ НАСЛІДКІВ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я

У сучасному світі, де сільське господар-
ство відіграє ключову роль у забезпеченні 
продовольчої безпеки, пошук ефективних 
методів поліпшення умов утримання с/г тва-
рин та підвищення їхньої продуктивності 
стає все більш актуальним. Одним з переві-
рених часом підходів є введення натураль-
них добавок до раціону тварин, і в цьому 
контексті ДОСТО® Порошок на основі нату-
ральної ефірної олії ДОСТО® Орегано за-
слуговує на особливу увагу.

Ефірна олія ДОСТО® Орегано: 
властивості та механізм дії

Ефірна олія виробляється з рослини Origanum 
vulgare hirtum Vulkan і має безліч корисних 
властивостей. Масове включення кормових до-
бавок на основі цієї діючої речовини в раціон 
дійних корів обумовлено їх здатністю позитивно 
впливати на травлення, роботу рубця, знижен-
ня вироблення метану і попередження розвитку 
різних захворювань.

Одним із ключових механізмів дії ефірної олії 
орегано є його здатність покращувати фермен-
тацію в рубці. Рубець – це перший відділ шлун-
ково-кишкового тракту жуйних тварин, у якому 
відбувається бродіння та розкладання корму. 
Ефірна олія ДОСТО® Орегано сприяє активації 
рубцевих мікроорганізмів, покращуючи процес 
ферментації та підвищуючи вироблення вітамі-
нів групи В. Це, у свою чергу, сприяє підвищен-
ню засвоюваності поживних речовин з кормів, 
що приводить до збільшення продуктивності 
тварин.

Зниження вироблення метану та бороть-
ба з ацидозом

Проблема високого вироблення метану є ак-
туальною в сільському господарстві, оскільки 
метан є сильним парниковим газом та сприяє 
погіршенню екологічної ситуації. Ефірна олія 
ДОСТО® Орегано виявляє свої антиметаногенні 
властивості, знижуючи виділення метану в рубці 
корів.

Ацидоз – це розлад рубцевого травлення, 
що виникає при годівлі тварин вуглеводами, що 
швидко зброджуються. Ефірна олія орегано до-
помагає запобігати розвитку ацидозу, стабілізу-
ючи мікрофлору рубця та сприяючи більш рівно-
мірному розщепленню кормів.

Профілактика кетозу та клостридіозу
Кетоз – це метаболічне захворювання, пов'я-

зане з порушенням обміну речовин у дійних 
корів, що часто виникає після отелення. Ефір-
на олія ДОСТО® Орегано позитивно впливає 
на обмін речовин, сприяючи збільшенню рівня 
глюкози в крові та запобігаючи розвитку кетозу.

Олександр СЛЮСАР, комерційний директор 
компанії DOSTOFARM GmbH, Німеччина
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Клостридіоз – інфекційне захворювання, 
спричинене бактеріями роду Clostridium. Ефір-
на олія ДОСТО® Орегано виявляє антипатогенні 
властивості і може бути ефективним засобом у 
профілактиці клостридіозу у дійних корів.

Механізм дії ефірної олії орегано проти 
кетозу

Механізм дії ефірної олії орегано проти кето-
зу ґрунтується на його здатності стимулювати 
процеси окислення жирних кислот. При кетозі 
відбувається порушення обміну речовин, і ор-
ганізм корови починає використовувати запа-
си жиру, як джерело енергії. Однак цей процес 
може призвести до утворення кетонових тіл, що 
спричиняє розвиток захворювання. Ефірна олія 
орегано сприяє більш ефективному окисленню 
жирних кислот, запобігаючи утворенню кетоно-
вих тіл і тим самим зменшуючи ризик розвитку 
кетозу.

Висновки
Застосування кормової добавки ДОСТО® 

Порошок на основі натуральної ефірної олії  
ДОСТО® Орегано в раціоні дійних корів є пер-
спективним напрямком для покращення трав-
лення, профілактики захворювань та підвищен-
ня продуктивності тварин. Його позитивний 
вплив на ферментацію в рубці, зниження виро-
блення метану, запобігання ацидозу, кетозу та 
клостридіозу робить його цінним інструментом 
у сучасній практиці тваринництва. Перед вико-
ристанням цієї добавки доцільно проконсульту-
ватися з виробником, компанією DOSTOFARM 
GmbH (Німеччина) або його представником у 
Вашому регіоні, щоб визначити ефективні та 
економічно обґрунтовані дозування та спосо-
би застосування з урахуванням індивідуальних 
особливостей кожного стада.
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